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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 703 (septingentésima terceira) reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Fervedouro-MG. Aos 24 (vinte quatro) dias do mês de Fevereiro d e  2026 (dois 

mil e vinte e seis) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro – 

MG, sob a Presidência do vereador Fabio Junior Correa e com a presença dos 

demais, sendo ausente os vereadores Alciney da Costa Freitas e Marcio Manoel 

Maia Vicente, conforme registro, e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. 

Sandra de Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo após foi 

realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela vereadora Rosângela 

Ventura Peccini. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da Ata da Reunião 

anterior, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade.  Dando prosseguimento aos trabalhos 

foi feita a leitura do Projeto de Lei. 1167/2026 Altera lei número 1.008/2025, que 

dispõe sobre o estatuto dos servidores públicos civis do município de Fervedouro e 

suas autarquias e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. 

Sandra de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou 

as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Luan Olímpio de Andrade pediu 

dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, sendo assim foi colocado 

em votação, e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1168/2025 Concede 

reajuste de vencimento aos servidores ocupantes de cargos de professor, supervisor 

pedagógico, diretor escolar e coordenador escolar para o fim específico de 

adequação ao piso salarial dos profissionais do magistério público da educação 

básica em conformidade com a portaria n° 82/2026 do MEC e dá outras 

providencias. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra de Araújo Guedes, 

explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Logo após o Vereador Luan Olímpio de Andrade pediu dispensa de 

interstício, o pedido é aceito por unanimidade, sendo assim foi colocado em votação, 

e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1169/2026 Dispõe sobre prorrogação 

do prazo para elaboração do novo plano de cargos e salários n.º 1.022/2025 de 16 de 

abril de 2025, e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. 

Sandra de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou 

as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Luan Olímpio de Andrade pediu 

dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, sendo assim foi colocado 

em votação, e aprovado por unanimidade. Seguindo com a reunião foi feito a leitura 

das indicações 152/2025, 153/2026,155/2026,156/2026,157/2026. Após a leitura o 

presidente colocou as mesmas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade. 

Dada a palavra livre aos vereadores, onde fizeram suas manifestações nos seguintes 

termos: O vereador Fabiano Balbino, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

presidente, colegas vereadores e todos os ouvintes, agradeceu e disse estar muito 

feliz pelo sucesso do Trilhão da Serra do Brigadeiro, agradeceu a sua base, Deus e 
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equipe “Quente-pelano”, agradeceu aos trilheiros de São Roque, aos trilheiros de 

Fervedouro que ajudam muito para esse mega trilhão aconteceu, agradeceu ao 

prefeito Dr. Carlos por todo apoio indispensável para que essa festa aconteça, 

convidou todos os colegas vereadores a população de Fervedouro e das cidades 

vizinhas, que acontecerá nesse próximo domingo dia 01 de março, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza, 

cumprimentou a todos desejando uma boa tarde aos presentes, ouvintes do facebook 

e YouTube, agradeceu a Deus pela oportunidade, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos 

e vice Elisandra, agradeceu ao Ronaldo Santana pela ponte realizada na propriedade 

do Vavá que é sentido a Carangolinha e Pedra Bonita, agradeceu a toda as secretarias 

pelos trabalhos realizados, agradeceu ao presidente pela oportunidade, agradeceu a 

Dra. Sandra por todo apoio e atendimentos, finalizou desejando uma boa tarde a 

todos. O vereador Fabio Junior Correa, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

presentes, Dra. Sandra, Camilo e todos os funcionários, agradeceu a Deus por mais 

uma oportunidade, agradeceu por todos as indicações e projetos em especial o 

aumento dos professores, isso reflete o respeito e o compromisso com os 

funcionários, não só da educação mas de todas as áreas, agradeceu a secretaria de 

esporte por todo o trabalho desenvolvido e ao Pauleandro por todo empenho, 

agradeceu a todas as secretarias pelos excelentes serviços prestados, reafirmou o 

compromisso desata casa onde devolveu R$624.000,00 para a prefeitura, onde esse 

recurso auxilia muito a área da saúde, devolvendo o que é do povo, tendo respeito 

com o dinheiro público, e vamos continuar com o mesmo objetivo, agradeceu ao Dr. 

Carlos por ter atendido a sua indicação de um PSF novo para o Bom Jesus do 

Madeira onde a obra já está bem adiantado, parabenizou o Fabiano pelo evento do 

Trilhão que se Deus quiser vai ser um sucesso, agradeceu ao Dr. Carlos e a vice 

Elisandra pelo apoio ao evento, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O 

vereador Luan Olímpio de Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

agradeceu a Deus por mais uma reunião, agradeceu ao Ronaldo Santana e a toda 

secretaria de obras por estar arrumando as estradas, colocando a manilha no São 

Roque, agradeceu a Gleydstone pelas trocas de lâmpadas no Morro Bela Vista, 

solicitou uma atenção no calçamento do bairro Bela Vista, pediu quebra-molas na 

rua da câmara para o prefeito, agradeceu ao secretário de esporte Pauleandro, José 

Carlos e o Junin, e o Antônio João pelo campeonato Society do realizado no 

Graminha, convidou a todos para participarem a final será dia 15 de março ás 17:00, 

agradeceu ao vereador Fabiano da Serra por ter o convidado para o torneio que está 

sendo realizado na Serra, agradeceu a secretaria de educação pelo excelente trabalho, 

agradeceu a todos os funcionários da secretaria de saúde pelo excelente trabalho, 

agradeceu a secretaria de transporte e o Lukinhas pelo excelente trabalho, agradeceu 

a todos os funcionários da câmara pelo excelente trabalho, agradeceu ao prefeito Dr. 

Carlos e vice Elizandra pela excelente gestão e pela nova sede da escola CMEI José 

Rodrigues Valente trazendo melhorias e conforto para nossos alunos, , agradeceu 

aos deputados estaduais e federais Paulo Abi-Ackel e Delegada Sheila pelas 
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emendas parlamentares para melhorias do nosso município, agradeceu a todos os 

colegas vereadores pela aprovação do aumento dos salários dos professores, 

finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marco Maia Vicente, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos os presentes, ao senhor presidente e aos visitantes, 

solicitou ao Camilo que faça um ofício destinado a secretaria de obras para que faça 

reparos no calçamento da Rua José Fonseca de Oliveira pois fizeram a troca da rede 

de esgoto e o calçamento está se depredando pelas erosões, os moradores estão 

questionando pois estão tendo prejuízos em seus veículos com as pedras soltas, pediu 

um atenção para o cemitério de São Pedro onde precisa urgente de pelo menos uma 

reforma paliativa, pois o muro caiu e não fizeram nada ainda, relatou que sabe dos 

movimentos na aquisição de um terreno para ampliação, sabe dos pedidos do 

vereador Wando, mas não da para esperar mais pois e muito humilhando para os 

familiares os entes queridos naquela situação, precisamos nos mobilizar para 

resolver essa questão, comunicou que amanhã dia 25/02 ele e o vereador Marcio 

estarão em Belo Horizonte para formalizar um pedido de uma Van de 9 lugares 

adaptada para atender a secretaria de saúde, onde esse veículo trará mais conforto 

aos nossos pacientes, finalizou desejando uma boa tarde a todos. A vereadora 

Rosângela Ventura Peccini, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a 

administração realizada pelo prefeito Dr. Carlos e Vice Elizandra pela excelente 

administração, agradeceu e parabenizou o vereador Fabiano pelo evento do Trilhão 

que ajuda muito o turismo na cidade, parabenizou todas as indicações dos colegas 

para a melhoria do nosso município, parabenizou a união de todos os vereadores 

sempre em prol da população, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador 

Wanderson Garcia Pedrosa, iniciou desejando uma boa tarde a todos presentes, 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, agradeceu a gestão Dr. Carlos e 

Elisandra por todo apoio, agradeceu ao Ronaldo Santana por ter terminado as pontes, 

falou que quando uma indicação é aprovada independe de quem fez o mérito é de 

todos e quem ganha e o município, agradeceu a todos os funcionários, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos.  O Presidente declarou encerrada a sessão após a 

realização da leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo vereador Gilberto 

Pereira de Souza. Nada mais a ser tratado. E para constar foi lavrada a presente ata, 

que depois de lida e aprovada será devidamente assinada, por mim Max Camilo 

Oliveira da Silva, Secretário em adoc.                                        e pelo Presidente 

da Câmara e demais vereadores. Sala de Sessões da Câmara Municipal de 

Fervedouro-MG, 24 de Fevereiro de 2026.   
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